SSS **SIEDLE**



Zubehör-Befestigungsmaterial ZB/KR 613-0 210011316-00

Produktbeschreibung

Zubehör-Befestigungsmaterial für den Einbau einer weiteren Briefeinwurfklappe in den Kombirahmen KR 613-...

Artikelinformationen

Artikel-Bezeichnung ZB/KR 613-0 **Artikelbeschreibung**Zubehör-Befestigungsmaterial

Farbe Sonstiges KG Artikel-Nr. C 210011316-00

SSS **SIEDLE**



Zubehör-Befestigungsmaterial ZB/KR 613-0

210011316

Seite 2

Zeichnungen / Montage



SSS **SIEDLE**



Zubehör-Befestigungsmaterial ZB/KR 613-0

210011316

Seite 3

Weitere Dokumente			
Allgemeine Konformitätserklärung	Konformitätserklärung	140 kB	herunterladen
REACH RoHs Information	Zusatzinformation	525 kB	herunterladen